

## Füstölgés

### Öröm és ürm a játszótéren...

Júniusi számunkban „füstölgtem” (igaz, még rovatcím nélkül) a rákoshegyi Szabad Május Elseje téren lévő játszótér siralmas állapotáról. Írásom megjelenése után jó tíz nappal örömmel tapasztaltam, hogy dolgoznak a „lebegő” tetejű faépület körül. Am kevésbé örültem, amikor a munkásoktól megtudtam: a fő tartószerkezet olyan korhadt, hogy nem lehet javítani, teljesen el kell bontani az építményt. Tartok tőle, nem lesz helyette új, árnyékot adó tető, alatta asztallal, paddal... A csúszda lépcsőjéhez is szereltek védőlapot, de a többi hiányosság pótlására (letört kosárgyűrű, foghijas kerítés a focipálya körül, hiányzó zsinidely) nem került sor.

Aztán eltelt egy-két hét, és nem akartam hinni a szememnek: kerítést emeltek a játszótér köré! (A focipálya alig ötméteres foghíjának pótlására már nem jutott anyag vagy odafigyelés...) Igaz, alig métereket, ami a vandáloknak nem akadály – a kapuk úgy sem zárhatók –, de arra jó, hogy egy gyerek ne szaladhasson ki az útra, mondjuk, a labdája után.

Az utóbbi egy évben három cikkben szorgalmaztam a Helyi Hírek hasábjain, hogy a gyerekek biztonságáért – főleg, amióta aszfaltozták a környező utcákat – kerítsék be a játszótérrel, ahogyan azt sok helyen megtették. Személyes találkozásaim során több önkormányzati vezetőnek, képviselőnek is megemlítettem ezt a hiányosságot.



Júniusi cikkem előtt az egyik előjárónk azt válaszolta, főleg a kerítés, mivel árok (eredetileg 20-30 centiméter mély és széles, amit mostanra mélyítették és kiszélesítettek) veszi körül a teret. És lass csodát, mégis rájöttem, hogy a rákoshegyieknek is dukál egy kerítés!

Ha itt véget érne történetem, nem is e rovatban jelenne meg... Szeptember 3-án kimentem fotót készíteni a cikkemhez, és sajnos azt kellett látnom, hogy barbár kezek leszakították a csúszda feljárójának mindkét védőlapját. Javasolom az illetékeseknek, hogy először is helyezzenek el minden játszótér bejáratánál egy táblát, amelyen felhívják a lakosság figyelmét, milyen telefonszámon jelezhetik, ha rongálást tapasztalnak. Ezen kívül bizzanak meg egy felelőst, aki minimum havonta ellenőrizi valamennyi játszótér állapotát, és gondoskodik a szükséges javítások elvégzéséről. S azon is el kellene gondolkodni, hogy Budapest legnagyobb területű kerületének nem kellene-e felállítania egy parkőrséget a közterületek rendjének, tisztaságának felügyelésére...

Dudás László felelős szerkesztő

Kedves olvasóink! Ha van olyan téma, ami csípi a szemüket, írják meg nekünk (1631 Budapest, Pf. 6, vagy e-mail-ben: helyihirek1017@freemail.hu), vagy hívjanak föl (06-70/612-9452), hogy együtt füstölögessünk a hétköznapijainkat bosszantó, visszás eseteken!

**TEGYÜK RENDBE A JÁTSZÓTERET!** Kérem azokat a szülőket, akik részt vénének a játszótéri rongálások kijavításában, szemészedésben, jöjjenek szeptember 17-én vasárnap 15 órára a rákoshegyi játszótérre!



**TISZTELT VÁLASZTÓK!**



A 14.sz választókerület független képviselőjelöltjeként engedjek meg, hogy bemutakozzam azok számára akik még nem ismernek. Nagy Sándor vagyok, 1958-ban születtem. Rákócscsaba-Ótelepen, a Gyepős utcában életem szüleimmel 1986-ig, majd önálló családomat is itt alapítottam. 1984 óta közművelési vállalkozás tulajdonosaként és vezetőjeként dolgozom. 1984 és 1992 között közreműködéssel épült meg a XVII. kerület jelentős részének lakossági földgáz hálózata, lehet hogy az Ön utcájában is. Ezért, és az ehhez kapcsolódó tevékenységemért 1989-ben BUDAPESTÉRT kitüntetéset kaptam „a főváros fejlődése érdekében végzett kiemelkedő társadalmi munka elismeréseként”. 1990 és 1994 között a kerületi vállalkozók által létrehozott XVII. Kerületi Vállalkozók Kamarájának, érdekképviseleti szervezetének titkári posztját láttam el.

A pártpolitikának az élet minden területére kiterjedő, erőszakos volta miatt, vállalkozási és közéleti tevékenységem jelentős részét vidéken, és külföldön folytattam. Az így eltelt idő alatt - míg vidéken tevékenykedtem - láttam, hogy kerületünkben csak a politikai kultúra „fejődött” jelentős mértékben, de szűkebb lakókörnyezetemben (Óreg-Csabán) csak leépülés és lepusztulás történt. Ezeket látva és tapasztalva, elfogadtam a környezetemben élő ismerősök megiszteltó bizalmát, valamint a Független Polgárok Szövetsége (FPSZ) támogatását, hogy a helyi önkormányzati választáson megmértessem az általam és támogatóim által képviselt értékeket. Bizom abban, hogy szavazatukkal támogatnak, és mint a 14.sz. választókerület képviselője megoldom, megvalósítom a következő jelentkezőm alkalmával közzétett közérdekű és mindnyájunk számára fontos és halaszthatatlan problémákat, elvárásokat, igényeket.

Kérem várja, figyelje újabb jelentkezőmet!  
Nagy Sándor, 1171 Bp., Csabamező utca 15.

## Sikerek a VII. SzeptemberFeszten

A XVII. kerületi polgármesteri hivatal 18 fős csapattal vett részt szeptember első hétvégéjén Pesterzsébeten megrendezett VII. SzeptemberFeszt, önkormányzati dolgozóknak meghirdetett „Hépróba” vetélkedőjén.

Halmos Katalin „kapitány” (civilben a kerületi Önkormányzati Köztisztviselők Sportegyesület elnöke) szép sikerekről számolt be a Helyi Híreknek: Női szkanderben Komáromi Alíz, illetve „bukantyúzásban” (kerékpárverseny nyolcszögletű kerékkel) Görög László első helyezést ért el. A talicska versenyben Halmos Katalin és Nyári Zsolt a dobogó második fokára állhatott, gyorsasági sörivásban pedig a 3. helyet csípte el a Pécz Gáborné, Benes László és Ménesi József alkotta trió. Mindezek a sikerek az összetett versenyben az ezüst érmet jelentették a rákosmenti csapatnak, amihez szívből gratulálunk!

Dudás László



Fotó: Gálfi Irén

## Becsengettek

Utánajártunk, milyen módon segíthet az iskola, valamint a szülő munkáltatója a családnak az iskolakezdés idején.

A 2001. évi XXXVII. törvény felsorolja azokat a feltételeket, amelyek teljesülése esetén az iskola ingyen ad tankönyveket a gyerekeknek. Ilyen jellegű támogatásban részesül a kisdíák, ha tartósan beteg, sajátos nevelési igényű, három- vagy többgyermekes családban él, ha egyedülálló szülő neveli, esetleg nagykorú, és saját jogán családi pótlékra jogosult. Az a család is jogosult, amelyik rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesül.

A munkáltató is segíthet a szülőknek az iskolakezdés terheinek enyhítésében a személyi jövedelemadóról szóló törvény egyik passzusát kihasználva, miszerint a szülő munkahelye természetbeni juttatásként adómentes iskolakezdési támogatást nyújthat a dolgozónak. A támogatás a szülő vagy a vele közös háztartásban élő házastársa útján a gyermeknek, azaz az általános és középiskolás tanulónak jár. A juttatás gyermekenként évi 19 ezer forintig adómentes, ám mindkét szülő kaphat ilyen segít-



„De nehéz az iskolatáska...”

séget, még akkor is, ha a házaspár ugyanannál a munkáltatónál dolgozik. A támogatás idén október 31-ig kapható.

A Keresztury Dezső Általános Iskola Kertvárosi Tagozatának igazgatónője, Hauer Lászlóné elmondta: a könyvcsomagok főként az idegen nyelvű tankönyvek miatt drágábbak az előző éviéknél, de a törvényi feltételeket figyelembe véve igyekeztek mindenkinek minél nagyobb kedvezményt adni. Törekedtek arra, hogy minél több tankönyvet vehessenek könyvtári állományba, bár ezzel kapcsolatban rossz tapasztalatokról is beszámolt a pedagógus: a gyerekek nem vigyáznak a könyvtári könyvekre, gyakran egy év után ki kell dobni azokat. Sokan, akik az önkormányzattól kértek támogatást, ingyenes étkezést kapnak. K.T.

**AJTÓ-ABLAK BEMUTATÓTEREM**  
**-25% INGYENES FELMÉRÉS**  
beépítés teljeskörű helyreállítással  
Műanyag REHAU, VEKA, PIMAPEN és PANORAMA típusú nyílászárók  
**Lakótelepi ajtó-ablak csere is!**  
XVII., Pesti út 17. • Nyitva: H-P: 10-17  
(a Matrackirály felett, bejárati ajtó a Síma u.-ből)  
Tel/Fax: 256-4760, 06-70-610-8331  
Bók Fenster Bt. • e-mail: bokfenster@vnet.hu

VEKA EUROLINE	büki-nyíló	brutó
90x120		26.990 Ft
90x150		29.500 Ft
120x150		36.500 Ft

BEJÁRATI AJTÓK, ABLAKOK, GARÁZSKAPUK, REDŐNY, RELUXA

**Férfiaknak** akik elegánsak akarnak lenni  
**ELFOGADHATÓ ÁRON!**

**Szentmihályi ÖLTÖNYHÁZ**  
Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921  
Nyitva: héfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.  
**Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók**  
ingek, nyakkendők, övek, zoknik, és más kiegészítők  
**Első osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!**  
(Szakszerű méretre igazítást vállalunk!)  
**És ebben nincs semmi trükk!**

## Romlott volt az ebéd?

(Folytatás az első oldalról)

„A paprikásburgonyának, mert ez volt az ebéd, sem az állaga, sem az illata nem volt megfelelő. Volt, aki megkóstolta, és azt tapasztalta, hogy a burgonya savanyú” – mondta a híradóban Tímárné Pencz Ildikó, a XVII. Kerületi Egyesített Szolgáltató Központ vezetője.

A kerületben már korábban is többször volt panasz a menzára. A szülők véleménye szerint máskor is volt már probléma, szóltak az önkormányzatnak, hogy a gyerekeknek nem ízlett az ennivaló, és fájt a hasuk tőle. Aláírásokat is gyűjtöttek, hogy változzon a helyzet, de a válasz annyi volt, hogy panaszuk nem megalapozott, az ételek jó minőségűek. A mostani esetet az ÁNTSZ lapzártánkör még vizsgálja. Érdemes azonban elgondolkodni azon, hogy nem lenne-e jobb megoldás, ha az – egyébként biztos és „szíros” megrendelésnek számító – közétkeztetésről nem központilag döntenének, hanem az egyes intézmények vezetői dönthetnének el, kitől rendelik meg az ételeket. Így az ellenőrzés és a felelősség helyben lenne, ami vélhetően javítana az állapotokon. Hisz egy óvodavezető azonnal tapasztalná, és jelezhetné, ha az ebéd nem felel meg az egészséges étrendnek, nem elég ízletes, vagy nem megfelelő mennyiségű.

Dudás László

## SEGÍTSÜNK!

**Szeptember 22–29.: az állampolgári részvétel hete, egy hét, ami a csodákra képes összefogásról szól!**

Az utókezelő kórházakban sok beteg fekszik kiszolgáltatott helyzetben, elhagyatva. Kérem, lehetősége szerint mindenki tegyen valamit, hogy a betegek legalább egyetlen hétig ne érezzék annyira a magányt és az egyhangúságot! A felajánlásokat a XVII. Kerületi Közösségi Támogató Hálózat Közhasznú Egyesület hétköznap 9–21 óra között várja a Rákócscsabai Közösségi Házban (1171 Budapest, Péceli út 222.). Önkéntes segítő társak jelentkezését is várjuk rendszeres beteglátogatásra, valamint olyan kis csoportoké, amelyek tagjai szívesen adnának műsort a kórházakban. Sütemény, gyümölcs és egyéb, romlandó élelmiszer szeptember 22-én és 23-án, 9–15 óra között adható le a közösségi házban.

Sztancsik Ferencné  
programszervező

Telefon: 256-6003 és  
06-20/592-2530

## ÁRNYÉKOLÁS-TECHNIKA

**Hőszigetelt alumínium redőnyök**  
(kézi és motoros működéssel)  
**Szalagfüggönyök** készítése, szerelése, bérnyártása  
Tel: 257-5626, 06-70-316-0723